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 PROCESSO VERBALE 
 

DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO REGIONALE 
 

DEL 15 GIUGNO 2005 
 
 
VIII LEGISLATURA 
 
 
(processo verbale n. 4) 
 
 
I Sessione Straordinaria 
 
 

L'anno 2005, il giorno 15 del mese di giugno, in Perugia, nella sede 
consiliare di Palazzo Cesaroni in Piazza Italia, previa convocazione nelle 
forme e nei termini di legge prot. N. 2962 dell’8/6/2005, si è riunito, in 
seduta pubblica, il Consiglio regionale dell'Umbria per la trattazione degli 
argomenti indicati nell’ordine del giorno di cui alla convocazione 
medesima. 
 

La seduta ha inizio alle ore 10,30. 
 

Presidenza del Presidente Tippolotti. 
 
Funge da Segretario il Consigliere Brega. 
 
Il Presedente esegue, ai fini della verifica del numero legale, 

l’appello nominale dei Consiglieri. 
 
Sono presenti Consiglieri in numero legale: n. 23: 1) Bocci 

Gianpiero; 2) Bottini Lamberto; 3) Bracco Fabrizio; 4) Brega Eros; 5) 
Carpinelli Roberto; 6) Cintioli Giancarlo; 7) De Sio Alfredo; 8) Dottorini 
Olivier Bruno; 9) Gilioni Mara; 10) Girolamini Ada; 11) Lorenzetti Maria 
Rita; 12) Lupini Pavilio; 13) Masci Luigi; 14) Modena Fiammetta; 15) 
Ronca Enzo; 16) Rosi Maurizio; 17) Rossi Gianluca; 18) Rossi Luciano; 
19) Tippolotti Mauro; 20) Tomassoni Franco; 21) Tracchegiani Aldo; 22) 
Vinti Stefano; 23) Zaffini Francesco. 
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Risultano assenti:  

1) Laffranco  Pietro; 2) Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 3) 
Melasecche Germini Enrico; 4) Nevi Raffaele; 5) Riommi Vincenzo; 6) 
Sebastiani Enrico;  7) Spadoni Urbani Ada. 
 
 Viene ripresa la trattazione dell’oggetto n. 3, iniziata nella seduta del 
14/6/2005. 
 
OGGETTO N. 3 
Art. 63 dello Statuto regionale: illustrazione – da parte del Presidente della 
Giunta regionale – del programma di governo e presentazione dei 
componenti dell’Organo esecutivo. 
 
 Nella prosecuzione della discussione sul programma di Governo, 
illustrato dal Presidente della Giunta regionale nella già citata seduta di ieri, 
intervengono i Consiglieri Vinti, Zaffini, Masci, Modena, 
 

Presidenza del Vice – Presidente Gilioni 
 
Girolamini,  
 

Presidenza del  Presidente Tippolotti 
 

Melasecche Germini, Bocci, Rossi Luciano e Carpinelli. 
 
 Al termine dell’intervento del Consigliere Carpinelli, il Presidente 
formula la proposta che i lavori antimeridiani vengano considerati conclusi. 
 
 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 13.45, la seduta riprende alle ore 15.48. 
 

Presidenza del Presidente Tippolotti 
 
 Sono presenti Consiglieri in numero legale: n. 30: 1) Bocci 
Gianpiero; 2)Bottini Lamberto; 3) Bracco Fabrizio; 4) Brega Eros; 5) 
Carpinelli Roberto; 6) Cintioli Giancarlo; 7) De Sio Alfredo; 8) Dottorini 
Olivier Bruno; 9) Gilioni Mara; 10 Girolamini Ada; 11) Laffranco Pietro; 
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12) Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 13) Lorenzetti Maria Rita; 14) 
Lupini Pavilio; 15) Masci Luigi; 16) Melasecche Germini Enrico; 17) 
Modena Fiammetta; 18) Nevi Raffaele; 19) Riommi Vincenzo; 20) Ronca 
Enzo; 21) Rosi Maurizio; 22) Rossi Gianluca; 23) Rossi Luciano; 24) 
Sebastiani Enrico; 25) Spadoni Urbani Ada; 26) Tippolotti Mauro; 27) 
Tomassoni Franco; 28) Tracchegiani Aldo; 29) Vinti Stefano; 30) Zaffini 
Francesco. 
 
 Viene ripresa la trattazione dell’oggetto n. 3. 
 
OGGETTO N. 3 
Art. 63 dello Statuto regionale: illustrazione – da parte del Presidente della 
Giunta regionale – del programma di governo e presentazione dei 
componenti dell’Organo esecutivo. 
 
 Prosegue la precitata discussione sull’oggetto in argomento con gli 
interventi dei Consiglieri Tracchegiani, Lupini, Spadoni Urbani, 
 

Presidenza del Vice – Presidente Gilioni 
 

Nevi, Sebastiani. 
 

Presidenza del Presidente Tippolotti 
 

e Bracco. 
 
 Per la replica, chiede ed ottiene la parola il Presidente della Giunta 
regionale Lorenzetti. 
 

Terminato l’intervento del Presidente  della Giunta regionale 
Lorenzetti, il Presidente dell’Assemblea comunica che, ai sensi dell’art. 43 
– comma secondo – lett. A) dello Statuto regionale, sono state presentate, 
relativamente al più volte citato programma di governo, due mozioni: una, 
a firma dei Consiglieri Bracco, Bocci, Carpinelli, Dottorini, Girolamini e 
Vinti (atto n. 26), l’altra,  a firma dei Consiglieri Modena, Sebastiani, 
Laffranco, Zaffini, De Sio, Tracchegiani, Melasecche Germini, Spadoni 
Urbani e Rossi Luciano (atto n. 27), entrambe concernenti: “Indicazione 
degli indirizzi e degli obiettivi ritenuti prioritari nell’ambito del programma 
di governo illustrato dal Presidente della Giunta regionale eletto”. 
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Quindi il Consigliere Bracco, primo firmatario della mozione (atto n. 
26) da lettura della mozione medesima. 

 
All’intervento del Consigliere Bracco, segue quello del Consigliere 

Modena, primo firmatario della mozione relativa all’atto n. 27, il quale 
illustra la mozione medesima. 

 
Per dichiarazione di voto, chiedono ed ottengono la parola i 

Consiglieri Vinti, Dottorini e Zaffini. 
 
Posta in votazione, la mozione, a firma dei Consiglieri Bracco, 

Bocci, Carpinelli, Dottorini, Girolamini e Vinti (atto n. 26) – (oggetto n. 4), 
è approvata con 19 voti favorevoli e 8 contrari, espressi dai 27 Consiglieri 
presenti e votanti (sono usciti i Consiglieri Rossi Luciano, Spadoni Urbani 
e Tracchegiani), secondo la deliberazione di cui all’allegato A che forma 
parte integrante del presente verbale. 

 
Posta in votazione, la mozione, a firma dei Consiglieri Modena, 

Sebastiani, Laffranco, Zaffini, De Sio, Tracchegiani, Melasecche Germini, 
Spadoni Urbani e Rossi Luciano (atto n. 27) – (oggetto n. 5), non è 
approvata riportando 8 voti favorevoli e 19 contrari, espressi dai 27 
Consiglieri presenti e votanti. 

 
Comunicato il risultato della votazione, il Presidente, sono le ore 

19.30, propone di porre termine ai lavori. 
 
Così resta deciso. 
 
 

 L’ESTENSORE 
 dr. Adriano Panfili 
 

 
I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

 
IL PRESIDENTE DI TURNO 

  
Eros Brega 

 
 

Mauro Tippolotti 

Giovanni A. Lignani Marchesani Mara Gilioni 
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